BOLETIN OFICIAL DEL ESTADO

Sabado 6 de abril de 2019 Sec. .

Pag. 35711

caso de que el elemento de control esté integrado en uno de los dispositivos
requeridos (equipo de medida de potencia o generador) no sera preciso comprobar
la comunicacién entre los elementos integrados en un mismo dispositivo.

Para verificar esta condicion se realiza el ensayo con la secuencia de
operaciones siguiente:

1. Conectar el generador a ensayar a una fuente de energia que alimente el
generador y que sea capaz de suministrar una potencia igual o superior a la potencia
del generador a ensayar.

2. Conectar el generador a la red interior a ensayar.

3. Establecer una carga del 60% y el 70% de la potencia nominal del
generador.

4. Cortar la comunicacién entre el elemento de control y el equipo de medida
de potencia.

5. Medir el tiempo transcurrido entre el corte de la comunicacién y la
desconexion del generador o limitacion total de potencia del generador (0 %).

6. Medir la potencia generada por el generador, con una precision de al menos
el 0,5 %, realizando medidas cada 50 ms.

La prueba se repetira 3 veces.

La prueba se da por valida si el generador se desconecta o reduce hasta cero la
potencia generada en menos de 2 segundos.

Repetir la prueba cortando la comunicacion entre el elemento de control y el
generador.

1.3.5 Determinacion del numero maximo de generadores:

En caso de que el sistema de reduccion de potencia pueda utilizarse con mas
de un generador, se repetiran los siguientes ensayos con dos generadores
trabajando en paralelo, aportando cada uno de ellos entre el 40% y el 60% de la
potencia total de las cargas, de manera que entre ambos cubran el 100 % del
consumo.

1. Tolerancia en régimen permanente.
2. Respuesta ante desconexiones de carga.

En este caso se mediran los tiempos de respuesta del sistema y se compararan
con los tiempos obtenidos en caso de un Unico generador. La diferencia de tiempos
resultante permitird determinar el nimero maximo de generadores que se podran
conectar en la instalacion de acuerdo a:

t, +t,-(N—1) < 2 segundos
2—-t

N < +1

T

Siendo:

N: Numero maximo de generadores que es posible incluir en el sistema

t,: Tiempo de respuesta con un unico generador. Se tomara el tiempo de
respuesta maximo obtenido.

t: Diferencia entre el tiempo de respuesta maximo con uno y dos generadores.
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